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TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE ALAGOAS 
COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 

ATA DA 72  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CGTIC 

Aos 03 (três) dias do mês de março do ano de 2022, onde presentes se encontravam os 
membros do Comitê de Gestão de Tecnologia da Informação e Comunicação - CGTIC, 
foram deliberados os seguintes assuntos: 

1. Relatório sobre a devolução de computadores do teletrabalho 
Iniciada a reunião, o Des. Fernando passou a palavra ao servidor convidado, Sr. Jorge Lira —
Diretor do Patrimônio do TJAL, objetivando a explanação das ações que estão sendo adotadas 
para o cumprimento do contido no Ato Normativo Conjunto referente à devolução de 
computadores disponibilizados durante o período de teletrabalho extraordinário imposto pela 
pandemia de covid-19, especificamente no tocante à expedição do respectivo relatório. Com  a 
palavra, o Sr. Jorge Lira sugeriu que fossem abertas, simultaneamente, 2 (duas) frentes: a) 
sendo uma primeira no sentido de remeter oficio aos chefes de secretaria e das demais 
unidades/departamentos, com modelo de declaração para preenchimento, por intermédio do 
qual se ateste que não há computadores sob empréstimo para servidores das correspondentes 
unidades; e b) de forma paralela, a implementação de uma segunda frente, a fim de que seja 
iniciado o procedimento de inventário pelo patrimônio, começando-se imediatamente pelo 
Fórum da Capital, Tribunal de Justiça e CGJ, com prazo de conclusão em até 45 dias, tendo a 
proposta sido aprovada, por unanimidade. 

2. Minuta de Resolução/Ato para desarquivamento no 1° e 2° grau 
Restou deliberado, por unanimidade, que até o dia 15/03/22, os servidores Magno, Allan e 
Dayana encaminharão minuta do referenciado Ato Normativo, de forma eletrônica, à análise 
dos demais membros deste Comitê, para posterior encaminhamento ao crivo do Presidente e 
do Corregedor-Geral da Justiça. 

3. Analise dos pedidos de convênio com plataformas de conciliação 
Ficou deliberado, por unanimidade, a) que os novos pedidos de convênios, oriundos de 
empresas privadas que possuam plataformas de mediação e/ou conciliação on-line, serão 
analisados desde que se adéquem à Resolução n.° 358 do CNJ; b) que a plataforma já em uso 
neste Tribunal, denominada iAcordo, seja adequada à citada Resolução no prazo a ser 
estipulado em novo projeto de Resolução específica; e c) que os magistrados José Miranda e 
Anderson Passos, bem como os servidores Magno e Baptista, apresentarão, no prazo de 30 
dias, minuta para atualização da Resolução em vigor neste TJAL. 

4. Atualização do Plano de Segurança de Informação —PSI 
Na oportunidade, o Dr. Anderson Passos e o Sr. Jonathan Araújo informaram que a minuta foi 
concluída e remetida à coordenação deste Comitê. Em sequência, o Sr. Jonathan apresentou, 
ainda, alguns pontos considerados importantes pelo grupo de trabalho. Em sequência, o Des. 
Fernando sugeriu que a minuta fosse encaminhada, até 15/03/2022, a todos os membros do 
Comitê, devendo o tema ser pautado novamente no dia 07 de abril, para eventual aprovação. 

5. Resolução CNJ 427/2021. Vítimas e Testemunhas. Proteção à identidade 
endereço e dados qualificativos. Autuação de cumprdec 
Foi informado pelo Sr. Magno que o TJSP já efetuou abertura da demanda junto à Softplan 
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que, no momento, está aguardando a divulgação de valores e prazo para implantação da 
funcionalidade no SAJ. Por fim, o Des. Fernando sugeriu que, caso haja alguma nova 
informação até a próxima reunião, o assunto fosse colocado em pauta novamente. 

6. 	Próximas reuniões 
As próximas reuniões deste comitê devem ser realizadas respectivamente nos dias 07/04/22 e 
09/06/22 às 10:30 hrs. 

Sem mais nada a acrescentar, foi encerrada a reunião. 

Des. Fernando 
Coordena 

o de Omena Souz• 	 Dr. Anderson Passos 
Juiz membro 

Allan de Morais Leão 	 Jonathan de Sousa Araújo 
Servidor DIATI 	 Servidor Corregedoria — Selo Digital 

CONVIDADOS 

Dr. José Miranda Junior 
Juiz Auxiliar CGJ/Membro NUPEMEC 

Jorge To 	em-Lira 
Dir 	'nônio 
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